

# Снова в гостях у андижанцев

С большой радостью выезжают каждый раз артисты Ферганского русского драматического театра на гастроли в г. Андижан. Последний спектакль нашего театра «Иркутская история» А. Арбузова был тепло встречен зрителями Андижана. На днях театр показал андижанцам нашу новую работу — спектакль «Песнь Софии».

В районах области артисты выступают со спектаклем «Человек остался один», который увидят в апреле. Мы побываем у нефтяников «Южного Аламышика», Ленинска, у хлопкоробов Мархамата и в других районах.

**Б. ЛИВШИЦ,**

гл. администратор театра.

“АНДИЖАНСКИЙ ПРАВДА”

г. Андижан

27 МАР 1962